

Written by Administrator

Monday, 28 May 2018 15:35 - Last Updated Thursday, 31 May 2018 11:21

---

По инициативе Комитета по природопользованию состоялась панельная дискуссия на тему «Наилучшие практики муниципалитетов и городов в вопросах адаптации к изменениям климата. Своим опытом поделились представители природоохранных ведомств крупнейших городов России – Москвы и Петербурга. Эксперт финского метеорологического института Каролина Пилли-Сихвола проинформировала о воздействии климатических изменений и адаптации к ним в Хельсинки. В дискуссии приняли участие представители российских и зарубежных организаций, присутствующие на Санкт-Петербургском международном экономическом форуме.

Подробнее: <https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/ecology/news/136896/>